



**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ
Z JEDNÁNÍ 23. ŘÍJNA 2019**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK přijala usnesení ohledně následujících studijních programů:

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Usnesení RVH*
1.LF	Lékařská psychologie a psychopatologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu
1.LF; 2.LF; 3.LF; PřF	Molekulární a buněčná biologie, genetika a virologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
1.LF; 2.LF; PřF	Mikrobiologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Anglický jazyk	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Anglofonní literatury a kultury	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Učitelství ruského jazyka pro střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu.
LFHK	Fyziologie a patologická fyziologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
LFHK	Hygiena, preventivní lékařství	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
LFHK	Lékařská biofyzika	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení přerušuje projednávání návrhu studijního



RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ
Univerzita Karlova

				programu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu
LFHK	Lékařská biologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
LFHK	Lékařská farmakologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
LFHK	Lékařská imunologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
LFHK	Patologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
LFP	Dermatovenerologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
PedF	Hudební teorie a pedagogika	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Speciální pedagogika	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření.
PřF	Analytická chemie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Anorganická chemie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Antropologie a genetika člověka	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
PřF	Aplikovaná geologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Botanika	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Demografie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
PřF	Didaktika geografie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření.



RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ
Univerzita Karlova

PřF	Ekologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Environmentální vědy	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Experimentální biologie rostlin	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Filozofie a dějiny přírodních věd	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Fyzická geografie a geoekologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření.
PřF	Fyzikální chemie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Fyziologie živočichů	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Geoinformatika, kartografie a dálkový průzkum Země	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
PřF	Geologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Makromolekulární chemie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Modelování chemických vlastností nano- a biostruktur	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Obecná geografie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Organická chemie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Regionální a politická geografie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Sociální geografie a regionální rozvoj	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

PřF	Teoretická a evoluční biologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Zoologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.

** Veškeré podrobnější informace ohledně usnesení RVH budou sděleny jednotlivým fakultám.*

3. RVH UK děkuje doc. Benyovszkému za práci, kterou v Radě pro vnitřní hodnocení vykonával.